演題名　（２行）　MSPゴシック１１ポイント　

副題を含め６０文字以内

（１行あける）
発表者所属と氏名　（２行）　発表者を先頭に記載し共同発表者がある場合はその後に氏名を記載する。所属が異なる場合は所属と氏名　MSPゴシック１１ポイント
（１行あけて本文開始）

【目的】
【方法】　ただし症例（事例）報告の場合は【方法】を【症例（事例）の概要】としてよい。

【結果】
【考察】　としてください。【結果】と【考察】を併せて【結果及び考察】としてもよい。
抄録本文の文字数は１０００文字以内で余白を含み（文字数３８×行数３３）以内。
図表の挿入は不可。
MSPゴシック１１ポイント　
【キーワード】を最後に本文から一行あけて５単語以内で記載してください。　
演題名からキーワードまでＡ４　１枚に収まるように記載してください。

余白上３０mm、下２５mm。右左３０mm　文字数３８　行数３９　
日本薬剤師会一般演題投稿ガイドラインを遵守してください。（以下一部抜粋）
【目的】何を明らかにするための発表であるかを明確に記載してください。併せて、必要があれば、今回の発表内容が既知の事実や他の研究とどのような位置関係にあるのか等の背景を簡潔に記載してください。
【方法】「目的」に記載した研究・調査の目的を達するために、用いた方法・手法、また客体数や研究時期・期間など、研究・調査結果の妥当性を示すため、また、再現性を確保するために必要な事項を簡潔に記載してください。当日に情報を収集するなどの手法は認められません。
【結果】今回の研究・調査等から得られた結果のみを客観的に評価が可能な内容で記載してください。また、結果を％表示する場合には、その集計に用いた分子並びに分母についても記載してください。

【考察】今回の研究・調査等で得られた結果から何が明らかになったのか、それらの結果はどのように解釈できるのか、また、それらからどのような結論が導き出されるのかを記載してください。希望、感想等、抽象的表現を含んだ記載は行わないでください。
【目的】【方法】【結果】【考察】の内容がわかりやすく、かつ矛盾なく一つのストーリーを構成するように配慮してください。発表予告のような書き方をしないでください。

演題申し込み締め切り及び抄録提出締切りは令和７年９月３０日（火）です。
演題申込用紙に必要事項を明記し、抄録と共に県薬学術大会事務局アドレス　aoyaku@aoyaku.or.jpまで送信してください　　

（この書式をフォーマットとして使用できます）
